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Veszélybe sodró, 

figyelemfelkeltő 

mobilok… 
 

 

 

 

 

 

Nyáron a szórakozóhelyeken és strandokon kell leginkább vigyázni a fiataloknak az 

értékeikre a felhőtlen szórakozás során, ugyanakkor az iskolában, tanév közben sem lehetnek 

biztonságban vagyontárgyaik. 

  

A mobiltelefont használók közül egyre több az általános iskoláskorú gyerek. A szülők ezáltal 

érzik biztonságban és bármikor elérhetőnek gyermekeiket, hiszen nyomon követhető 

mozgásuk még az iskolai időn kívül is. Többségük igyekszik olcsóbb készüléket vásárolni 

annak tudatában, hogy azt ellophatják, vagy leesik és eltörik. Ugyanakkor nem szabad 

elfelejteni azt, hogy az iskola köteles értesíteni a szülőket a gyerekekkel kapcsolatos probléma 

esetén függetlenül attól, hogy van a gyereknél telefon, vagy sem.  

 

A tanév kezdetével ismét megszaporodnak a mobiltelefon lopások. Egyre több intézményt 

szerelnek fel kamerával, vagy alkalmaznak biztonsági őröket, portásokat a megelőzés 

érdekében, de ez nem elég… 

 

Napjainkra a megszerezhető értékek köre is kibővült, hiszen a mobiltelefonok, szórakoztató 

elektronikai cikkek mellett eltűnhetnek márkás ruházatok, ékszerek, illetve bankkártyák is. 

Ennél a korosztálynál gyakran a sértettek magatartása is nagyban hozzájárul a bűncselekmény 

megvalósulásában. A diákok sokszor drága mobiltelefonnal, MP3, vagy MP4 lejátszókkal 

jelennek meg az iskolában, melyet büszkén mutogatnak, ezzel is generálják a bűncselekmény 

elkövetését. Természetesen a kevésbé jó anyagi körülmények között élő társak is vágynak 

ezekre a szórakoztató elektronikai eszközökre, így számos esetben előfordul, hogy nem a 

törvényes utat választják megszerzésükre. 

 



Az esetek egy részében a tettes az osztálytárs, iskolatárs, akik az úgynevezett belső elkövetők. 

Más esetekben besurranó, vagy valamilyen ürüggyel az iskolai épületbe bejutó idegen 

személy a tettes.  

 

A fiatalok értékei, melyeket magukkal visznek az iskolába elég színesek, figyelemfelkeltőek, 

vonzóak, így a dicsekvés, mutogatás során könnyű célponttá is válhatnak. Éppen ezért tartjuk 

fontosnak, hogy a diákok tisztában legyenek az alábbi figyelmeztetésekkel, melyek betartása 

során elkerülhetőek lehetnének a lopások. 

 

Legfontosabb lenne, hogy ne vigyen senki nagyobb értéket az iskolába, illetve ha ez 

elkerülhetetlen, akkor:    

 

- a mobiltelefon legyen a zsebükben vagy kikapcsolt, vagy lenémított állapotban. Ez 

alapvető követelmény, hiszen minden iskola rendelkezik házirenddel, mely 

mindenkire nézve kötelező. 

 

- ne mutogassák és ne dicsekedjenek értékeikkel, mert csak felhívják a figyelmet a             

bűncselekmény elkövetésére. 

 

- testnevelés órán a kijelölt helyen, illetve összegyűjtve tárolják értékeiket, hiszen 

mindig van olyan tanuló aki fel van mentve, és figyelni tud azokra. Ha nem 

megoldható az öltöző zárása, kérjék meg a tanárt, hogy behozhassák a tornaterembe az 

óra idejére.     

 

      -    a mobil telefonok bekapcsolásához mindig használjanak kódot. 

  

- a komoly értéket képviselő készülékeknél lehetőség van a telefonzár mellett a 

billentyű biztonsági kódjának alkalmazására is. 

  

      -     a szülők a lehető legkevesebb összeggel töltsék fel a telefont. 

 

- azon a napon, amikor testnevelés óra lesz, a diákok ne vigyék magukkal értékeiket 

(ékszer, PDA telefonok, I-POD-ok, stb.)   

 

Megoldás lenne az oktatási intézményekben – ami több helyen is megvalósult már – a 

diákoknak úgynevezett zárható szekrényt biztosítani, amelyekben elhelyezhetik értékeiket 

(óra, telefon, hangszer, sporteszköz, márkás ruházat, stb.)   

 

A bűncselekmények megelőzhetőek, ha az iskolába látogató idegen személyek adatainak 

(adatvédelmi törvényt figyelembe véve) rögzítése után csak kísérettel mozoghatnak az 

intézmény területén.  

 

Tegyünk együtt többet a biztonságért! 
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